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 Resumen Ejecutivo 
Encuesta Nacional Honduras 
Julio 2016 
 
FICHA TECNICA 
 

 
•La población objeto de estudio: Hombres y mujeres mayores de 18años residentes en 
todo el país. 
• Marco de muestreo: Registro de registro de votantes 2012 
• Método de muestreo : muestreo aleatorio de los centros de votación con probabilidad 
proporcional al tamaño 
• Cobertura : Todo el país 
• técnica de recolección de datos: Cara a cara 
• Tamaño de la muestra : 1016 entrevistas 
• Margen de error: +/- 3,1% 
• Nivel de confianza : 95 % 
• Implementadas: Del 26 junio al 7 julio  2016 
 

 

 

SITUACIÓN DEL PAÍS: 
G1. Para Usted ¿Cuál es el problema más urgente que enfrenta Honduras hoy en día?  

Seguridad 41,0% 

Desempleo 20,8% 

Corrupción 17,7% 

Pobreza 7,5% 

Situación Económica 4,1% 

Costo de vida 3,0% 

NS/NR 2,0% 

Otros 3,9% 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
G2.¿Ha sido usted o alguien de su familia víctima de amenazas por parte de las maras? 

Si 12,2% 

No 87,4% 

Ns/Nr 0,4% 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SOBRE MIGRACIÓN & REMESAS 
G3. ¿Hay alguien de su familia viviendo en otro país? 

No 49,8% 

Hermano/Hermana 20,0% 

Otro 16,4% 

Hijo/Hija 7,6% 

Padre/Madre 4,5% 

Esposo/esposa 1,5% 

NS/NR 0,1% 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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G4.¿En cuál país? 

No aplica 49,9% 

Estados Unidos 43,1% 

España 3,0% 

México 0,9% 

Ns/Nr 0,9% 

Canadá 0,7% 

Guatemala 0,5% 

El Salvador 0,4% 

Panamá 0,3% 

Costa Rica 0,2% 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
G5.¿Alguno de estos miembros de su familia ha regresado al país en los últimos 6 meses? ¿Por qué regreso?  

No aplica 51,3% 

No 38,2% 

Si, volvió de vacaciones 7,7% 

Si, lo deportaron 0,9% 

Sí, ya quería devolverse 0,7% 

NS/NR 0,6% 

Sí, termino el contrato de trabajo 0,3% 

Sí, no encontró trabajo 0,1% 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
G6. ¿Recibe usted remesas? 

Sí 18,8% 

No 81,1% 

NS/NR 0,1% 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

TOP OF MIND DE ENTIDADES FINANCIERAS: 
G7. ¿Podría decirme cuál o cuáles entidades financieras utiliza usted actualmente? 

Banco Atlántida 25,7% 

Banco de Occidente 24,3% 

Ns/Nr 9,6% 

Ninguno 8,5% 

Banco FICOHSA 7,1% 

Banpaís 5,4% 

Banco Azteca 4,5% 

Banco BAC/BAMER 3,0% 

Cooperativa 3,0% 

Otros  8,9% 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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USO DE INTERNET Y REDES SOCIALES 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
W1.¿Acostumbra usted usar internet? 

Si 48,6% 

No 51,3% 

Ns/Nr 0,1% 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
W2. ¿Cuál es el aparato o dispositivo que más usa para navegar en internet? LEER  

No aplica 51,4% 

Celular inteligente 40,9% 

PC 3,9% 

Tabletas 2,0% 

Notebook/Laptop 1,6% 

TV 0,2% 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
W3.¿Con que frecuencia navega usted por internet?  

Varias veces al día 27,2% 

Una vez al día 8,4% 

Una vez a la semana 10,1% 

Una vez al mes 3,0% 

No aplica 51,4% 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
W4. ¿Cuál es la red social que más utiliza? 

No aplica 51,4% 

Facebook 35,3% 

Whatsapp 9,1% 

Ns-Nr 2,8% 

Otro 0,7% 

Twitter 0,6% 

Instagram 0,2% 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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IMAGEN DE PERSONALIDADES SOCIOPOLÍTICAS. 
P. Le voy a mencionar los nombres de algunas personas para que usted me diga ¿si sabe quién es? y ¿qué 
opinión tiene de ellas? 
 

 

Sí 
sabe 
quién 

es 

No 
sabe 
quién 

es 

Ns-Nr 
 

Muy 
favora

ble 

Algo 
favorable 

Algo 
desfavor

able 

Muy 
desfavo

rable 
NA 

Ns/
Nr 

G8.Porfirio Lobo 
94,9% 4,6% 0,5% 9,4% 40,8% 16,4% 24,6% 5,1% 3,6% 

G9.Mauricio Villeda  
81,4% 17,8% 0,8% 7,6% 36,8% 16,2% 13,4% 18,6% 7,4% 

G10.Salvador 
Nasralla 

96,3% 3,3% 0,4% 27,6% 39,1% 11,0% 14,3% 3,7% 4,3% 

G11. Rafael 
Leonardo Callejas 

88,4% 11,1% 0,5% 10,6% 23,1% 14,2% 37,6% 11,6% 2,9% 

G12. Carlos Flores 
Facusse 

77,1% 22,3% 0,6% 19,3% 32,2% 10,3% 11,1% 22,9% 4,1% 

G13. Ricardo 
Maduro 

92,1% 7,2% 0,7% 19,4% 38,7% 15,2% 15,0% 7,9% 3,9% 

G14.Mario Noé 
Villafranca 

11,8% 88,1% 0,1% 1,5% 5,2% 2,4% 2,3% 88,2% 0,5% 

G15.Guillermo 
Escobar Montalván 

5,3% 94,4% 0,3% 0,1% 1,8% 1,9% 1,1% 94,7% 0,5% 

G16.Eduardo Martel 6,1% 93,8% 0,1% 0,4% 2,3% 2,4% 0,7% 93,9% 0,4% 

G17.Enrique Ortez 
Sequeira 

26,0% 73,9% 0,1% 3,1% 11,7% 5,6% 4,3% 74,0% 1,2% 

G18.Maribel 
Espinoza 

8,7% 91,1% 0,2% 0,2% 3,1% 3,3% 1,5% 91,3% 0,5% 

G19.Elvin Santos  76,9% 23,0% 0,1% 10,2% 37,3% 13,1% 11,3% 23,1% 4,9% 

G21.Juan Orlando 
Hernández 

98,6% 1,3% 0,1% 29,9% 30,8% 9,1% 27,1% 1,4% 1,8% 

G22.Miguel Pastor 65,1% 34,5% 0,4% 8,8% 29,4% 11,9% 12,1% 34,9% 2,9% 

G23.Xiomara Castro 90,6% 9,1% 0,4% 15,3% 29,9% 18,4% 21,6% 9,4% 5,4% 

G24.Manuel Zelaya 
Rosales 

95,5% 4,2% 0,3% 19,9% 30,3% 14,3% 28,4% 4,5% 2,6% 

G25.Patricia Rodas 37,1% 62,7% 0,2% 3,1% 8,9% 10,4% 13,3% 62,9% 1,4% 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
G26. ¿Con cuál Partido Político simpatiza usted actualmente? 

Ninguno/Independiente 38,7% 

Partido Nacional 33,6% 

Partido Liberal 9,6% 

Partido LIBRE 9,3% 

Partido Anticorrupción (PAC) 7,5% 

NS/NR 0,9% 

Partido Demócrata Cristiano (PDC) 0,5% 
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
G27.¿Va votar en la elecciones internas para elegir candidato presidencial de su partido? 

Si 67,0% 

No 28,1% 

Ns/Nr 4,9% 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
G28.Para los que si van a votar ¿Qué tan seguro está usted de votar en esas elecciones? 

Muy seguro 32,9% 

Seguro 14,2% 

Indeciso 19,8% 

No aplica 33,0% 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
G29.Para los que si van a votar en G28= 1 y 2¿Ya decidió por quién votar en esas elecciones? 

Si 31,6% 

No 14,8% 

No aplica 52,9% 

Ns/Nr 0,8% 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
G30.¿Algún miembro de un partido político, cualquiera, se le acerco en las pasadas elecciones (las que ganó 

Juan Orlando Hernández) para ofrecerle algo a cambio de su voto? 

Si 15,6% 

No 84,0% 

Ns/Nr 0,4% 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
G31.¿Qué le ofrecieron? 

No aplica 84,4% 

Dinero 4,6% 

Un trabajo 4,6% 

Otro 2,8% 

Dinero y Víveres 2,1% 

Víveres 1,4% 

No sabe 0,1% 

No responde 0,1% 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Reelección y coyuntura 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
G32.¿Está usted de acuerdo con que se reforme la constitución política para que el presidente pueda reelegirse 
en su cargo? 

Si 35,0% 

No 61,5% 

Ns/Nr 3,4% 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
G33¿Cree usted que la purga o el despido de policías de la Policía Nacional de Honduras ha servido de algo 
para mejorar la seguridad del país o ha empeorado la seguridad en el país? 

Si ha servido para mejorar la seguridad 40,5% 

Ha empeorado la seguridad 56,7% 

Ns/Nr 2,9% 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 


